Obchodna akadémia Trnava

Prijimacia skidSka z matematiky
do 1. ro¢nika bilingvalneho $tidia v $kolskom roku 2018/2019

Cislo:
Priezvisko a meno:
Datum narodenia: ZS:
Hodnotenie pisomnej skusky: Cislo:

Citatel'ny podpis vyuéujucich:
PISOMNA PRIJIMACIA SKUSKA Z MATEMATIKY

1. Pizza je rozdelena na 8 rovnakych Casti. Juraj zjedol 5 kuskov. Kol'’ko percent pizze
zostalo ?

OdPOVE: ..ttt ettt e b e e et e e e nnb e et r e e nrre e

2. 'V kosostvorci je jeden vnutorny uhol 38° 10”. Vypocitajte vel'kost’ najvacsieho
vnutorného uhla.

OAPOVE . .. et e ettt e et e e te e e e saeesstaeesateeeasseeessaeesaeeensaeeennaeeenrbeeenrreeaas
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. e s 1.9 ... C e 1 7
3. Vypoditajte, kolkokrat je sucet Cisel 2 3 a g vadsi ako rozdiel ¢isel @ -1,6.

OAPOVE . <.tttk E ettt e R e b e e Rb e e nn e e e br e e nnreeeas

4. Ngjdite na Ciselnej osi vSetky Cisla, ktoré maju od ¢isla 5 rovnakua vzdialenost’ ako je
vzdialené ¢islo —15 od ¢isla 9.

OAPOVEA: ...ttt ettt ettt e et e st e e bt e s aeeeabeessaeenbeeeabeenhe e anb e e e beeenneenneeenes
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5. Dizka pozemku tvaru obdiZnika je 24 metrov a §irka su dve tretiny dizky. Vypo¢itajte
obsah pozemku v m?.

OAPOVEA: ...ttt ettt e et e st e e b e e teeesbeesaaeesbe e saeenbeeesseesseensbeenbeeenbeenreeabeenreas

6. V plechovom sude siaha voda do vysky 16 cm a je v iom 48 litrov vody. Kol’ko litrov
vody je v druhom rovnakom sude, ak v iom voda siaha do vysky 37 cm?

OAPOVEA: ...ttt ettt et ettt e e at e et e e s st e eabeeeabe e bt e enteenbeeeateennneenes

7. Aritmeticky priemer dvoch ¢isel je 54. Jedno z ¢isel je - 21. Vypocitajte druhé ¢islo.

OAPOVEA: ...ttt ettt e et e st e et e e s ateeabeeesaeeabeenabeenbeesnbeenseennteenneeenes

Pokracovanie na d’alSej strane



8. Objem kvadra a kocky je v pomere 5 : 2. Objem kvadra je 20 cm®. Vypoéitajte velkost
hrany kocky v centimetroch.

OAPOVE . ...ttt e et e et e e e ta e e s taeesataeesstaeessbeeassaessseeesaeesnraneenrreean

9. Kolkymi spdsobmi mozeme ocenit’ zlatou, striebornou a bronzovou medailou 6
rychlokor€uliarov na zimnej olympiade?

OdPOVE . <.ttt ettt et b et e bt e e aar e e e nn e e nn e e nneeean

10. Veronika strahala svoju 15-centimetrovu ceruzku. Ked’ ju raz oto¢i v struhadle, ceruzka sa
zmens$i o 0,2 mm. Veronika otocila ceruzku v strahadle 40-krat. Kol'ko centimetrov ma
ceruzka po ostruhani?

OdPOVE . ..ttt e et e e nae e raeenbreeaa



